



DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

MATIJE GUPCA 10, 34000 POŽEGA

tel: ++385 34 311 900, fax: ++385 34 311 933, info@dz-pozega.hr www.dz-pozega.hr
OIB: 81205466903, IBAN: HR26 2500 0091 1021 8731 2, SWIFT: HAABHR22 Addiko Bank d.d.

PROVOĐENJE IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U UPRAVO VIJEĆE

DOMA ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

Obavještavaju se svi zaposlenici Doma zdravlja Požeško-slavonske županije da će se izbori za predstavnika radnika u Upravno vijeće Doma zdravlja Požeško-slavonske županije održati dana

17. studenog 2023. godine u periodu od 07,30 h do 14,30 h

na adresi Požega, Matije Gupca 10 III kat, prostor hodnika u Upravi, te

Pakrac, Bolnička 80 društvena dvorana, prizemlje objekta.

zaposlenici koji gravitiraju Pakracu, Poljani i Lipiku imati će glasačko mjesto u Pakracu, Bolnička 80, a zaposlenici koji rade u Velikoj, Kutjevu, Pleternici, Požegi, Jakšiću i Čaglinu imati će glasačko mjesto u Požegi, Matije Gupca 10.

Temeljem ovakve podjele bit će izrađeni glasački spiskovi i utvrđeni broj glasačkih listića

Pravo glasa na navedenim izborima imaju svi zaposlenici koji imaju status radnika /zaposlenika zaposlenog na određeno ili neodređeno vrijeme na dan 17. studeni 2023. godine.

Zaposlenici koji su privremeno spriječeni za rad (bolovanje) ili su na roditeljskom / roditeljskom dopustu, specijalističkom usavršavanju izvan mjesta prebivališta ili su udaljeni od mjesta provođenja izbora, i ne mogu zbog udaljenosti doći na izbore, imaju pravo Izbornom odboru najkasnije pet radnih dana prije dana glasovanja podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte.

Glasački listić radnik je dužan uputiti poštom na adresu sjedišta poslodavca: Požega, Matije Gupca 10 u zatvorenoj omotnici koju je primio uz glasački listić, s naznakom ne otvarati – za Izborni odbor.

Izbornom odboru pristigle su četiri kandidature i to po vremenskom redu za primanja:

- 1. Mateo Pierobon, dr. med. dent- kandidat i Matea Turina, mag. mec. techn. zamjenica kandidata sa potpisom 47 radnika/zaposlenika ustanove**
- 2. Ivan Valdman, dr. med. dent.- kandidat i Marina Rukavina Katawić, dr. med. dent.- zamjenica kandidata sa 55 potpisa radnika/zaposlenika**
- 3. Katarina Obućina, dr. med. spec- kandidatkinja i Vukosava Dovođa- zamjenica kandidata sa 38 potpisa zaposlenika/radnika**

4. **Marko Martinčić, mag.ing. elektrotechn. – kandidat i Matej Banušić-zamjenik kandidata sa 44 potpisana zaposlenika.**

Osobe koje imaju s Domom zdravlja sklopljen ugovor o djelu nemaju pravo glasa jer takav ugovor nema radno - pravni status.

Ukoliko ima potrebe za određenim pojašnjenjima molim da se dostavi putem maila pravnik@dz-pozega.hr kako bi se na isti moglo u roku odgovoriti.

IZBORNI ODBOR

Predsjednica

Ana Nemet Samardžić, dipl.iur.

